

MIÉRCOLES, 16 DE MAYO DE 2018 - BOC NÚM. 95

7. OTROS ANUNCIOS

7.1. URBANISMO

AYUNTAMIENTO DE CAMPOO DE ENMEDIO

CVE-2018-4477 *Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 91, de 10 de mayo de 2018, Aprobación de modificaciones en fase de aprobación provisional del Plan General de Ordenación Urbana.*

Advertido error en la entradilla del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 91, de 10 de mayo de 2018, se procede a la corrección de la oportuna rectificación:

Donde dice:

"Aprobación inicial y exposición pública del Plan General de Ordenación Urbana".

Debe decir:

"Aprobación de modificaciones en fase de aprobación provisional del Plan General de Ordenación Urbana".

Matamorosa, 10 de mayo de 2018.

El alcalde,

Pedro Manuel Martínez García.

[2018/4477](#)